Eidixd Ocuata Entysipnoiaxrg "Egsuvog
Adoeic Yepdtwy mpodoov, 5 AexeuPBplou 2012.

1. (3 povddeg) OewpRoTE TO YPAUUIXO TROYPAUUL:

max 2x1 + o
étol wote 221 + 329 < 7
Ty +x2 > 1
T, — 29 <1

x1, 19 > 0.

(o) H Noom z1 = 2,2, = 1 elvon BéXTioTn;

Ou yenowonotiooupe To xpithplo Béhtiotne B.e k. vt B.eh. (27, 25, 27, 25, 23) = (2,1,0,2,0)
xou Yoo Tov oxond autd Yo vnoloyloovue ) ouumhnpouatie B (AT, A3, A5, v, v5) oto duixo

TEOBAN A

min 7TA\; — Ag + A3
€T0L OOTE 2A] — Aa + A3 > 2
3AM =X —A3>1

A1, A9, A3 > 0.

O1 eZlo®oE TOU TEPOXUTTOUY ard TOUS TEPLOPIOUOUS (ELOdYoVTaS Tic PETOUBANTES yohapoTnTaC
V1, Vp) elvou:

2N = A+ A5 =2+

BN - A =141
Arnd g ouviixeg cupmhnpwuatixic yohapotntag: 27 > 0= 1] =0,25 > 0= 15 =0,2; > 0 =
A5 = 0. Eiodyovtag autée 1i¢ TpéS 010 o0OTNUY EEICMOEMY TAPATAVE Xl AUVOVTOC WS TEOEC TOUS
vnéhoinous dyvwatoug Beloxoupe: (A}, A3, A5, v1, vs) = (3/5,0,4/5,0,0) n onofa eivon B.e.\. oot
Oheg ov TWES elvon pny apvnTixég. Xuverwe, N Aoon 71 = 2,79 = 1 efvar fédnioTn.

(f) I16co Yo petafBAnOct n BEATIoTN TIY) €AV 0 30¢ TEPLOPLOUOS AANAEEL OE 71 — Ty <

1.001;

Egécov 1 yetaBorr 0.001 etvan wxpt| epapudloupe to Jewpenuo tng evaodnociac. Xiugova e
autd, 1 ueTaPBoly| ot BEtioty T etvan 0.001A3 = 0.0008.

2. (3 povddec) OewpHoTE TO YTRAULULXO TEOY PO

max xp + 2T — T3
ETol WoTE 201 + 29 < 3
) + T3 Z 2

Ty, T2, 23 > 0.



(o) Beeite tn Bértiotn TLpw xou Avon.

Abyw tou 6T 1 undevixt) Aion (21, a2, 23) = (0,0,0) avuotowyel otn B.h. (1,29, 23, 21, 22) =
(0,0,0,3,—2) n onola dev eivor B..)., Yo yprnoponoticouye simplex2 gdoewy.
To medBhnua otnv 11 @dor etvon

min w
21 + 129 < 3
— Ty —x3—w < —2

Xy1,T2,T3, W 2 07

xou apywh Bk (@1, T2, 3, 21, 22,w) = (0,0,0,3,0,2).

T To X3 21 22 w XTAO.
O 0 0 0o 0 -1 0
1 2 -1 0 0 0 0
2 1 0 1 0 0 3
o -1 -1 0 1 -1 -2
o 1 1 0 -1 -1 2
1 2 -1 0 0 0 0
212 1 0 1 0 0 3
w| 0 1 1 0 -1 1 2
O 0 0 0 0 -1 0
1 3 0 0 -1 1 2
2,12 1 0 1 0 0 3
x| 0 1 1 0 -1 1 2
1 0 -3 0 2 -4
212 0 -1 1 1 1
2| 0O 1 1 0 -1 2
3 0 -1 -2 0 -6
| 2 0 -1 1 1 1
x| 2 1 0 1 0 3

H Béhtiotn T ebvon —(—6) = 6 o 1) BéAniotn Moo ebvow 1) (21, T2, 3, 21, 22) = (0,3,0,0,1).
(f) I16co Yo petafindel n BEATIoTn TIRY) €&V 0 log neploplowde yiver 2z, +x5 < 2.999;

Egécov 1 petaforr) —0.001 eivon pixpr| epapuélouue to Yewpnua tng evoncinolaug. Loupunva ue au-
6, 1 petaPoly| otn Béhtioty T etvon —0.001A; = —0.002, 61ov (A, Ag, 14, 12, v3) = (2,0,3,0, 1)
1 CUUTANEWUATXY B.A. 6TO BUIX6 TEOBANUA, Tne BéEATIeTNS B.e.h. (21, 22, T3, 21, 22) = (0, 3,0,0, 1).
(Ae ypetdotnxe vo Ty utoloylooupe uac xou eggaviletor oty yeauuy TS avTixelevixfc eZiow-
orn¢ otov teheutaio mivaxo Tou simplex.

(v) Beeite tn véa BérTioTn AOOT LETA TNV AAAAYY TOU TEONYOVUEVOL ERWTARATOC.
Trohoyilouye tn ouuminewuatx B.X. (21, T2, T3, 21, 22) T BéEAToTNE B.eh. (A1, Ao, 14, o, 1) =

(2,0,3,0,1) tou duixol TEOBMUATOS, AIVOYTUC TIC

21’1 + X9+ 21 = 2.999
—Xy — X3+ 29 = —2,



poll ue Tic OUVIRXES CUUTANPOUATIXAS YOAXPOTNTAS (ot omoleg divouy z; = 11 = 3 = 0), €youye
(@1, 22, T3, 21, 22) = (0,2.999,0,0,0.999). Ilopatneriote 6Tt OAEC OL CUVIOTAOOES EfVOL U] ApYNTI-
xéc, dpo evar B.eh. And to xpithiplo Béhtiotng B.e.h. ouumepaivouue 6T M (X1, o, X3, 21, 22) =
(0,2.999,0,0,0.999) eivon BélTioty Yiar To BUiXG TOU BUIXOY, dpa xou Yiol TO dpyIx6 TEOBATUA.

3. (4 povdadec) AVo xévipa xaTdTAENG AVARAUBAVOUY TNV EXTTAUBEVLOT, VEOGCUANEXTWY
ol onofol npoopllovIial va 0TEAEYWOOLY Teelc OTPATIWTIXES LKOoVAdes. 2To 1o xou
20 xévipo exnoudelovtow 200 xaw 300 veocOAAexTOL avtioToly®, ol onoiol petd To
téhog tNe Paocwxrg exnaldsuong petadétovial otny 17, 21 xo 37 povada, 6mou
o. avtioTolyeg anowtoelg o npocwnmixo sivon 100, 250 xow 150 otpatiwteg. To
®060TOG Y T HeTAVeon ®AVE OTEATIWTY €EAETATOUL ANO TO XEVIPO EXTAUOEVCNC
TOou %ol TN kovdda oty onola petatideton xow 5ideTal and Tov mivoco:

Movdda 1 | Movdda 2 | Movdda 3
Kévtpo 1 1 2 2
Kévtpo 2 1 3 3

(') Bpeite ndécol otpatidteg nepénel va metaxtvndody and xdde xévipo npog xdde

ROVABA ETOL OTE VO EMLPERETAL TO EAAYLGTO BUVATO GUVOALXO %XOCGTOG UETADE-
CEWV.

Apywxornoinoy. Xonotlonololye Tov xavova T Bopetodutiniic Yowviag Yo To apyixd dEvtpo:

Movéda 1 | Movéda 2 | Movdda 3
Kévtpo 1 100 100 200
Kévtpo 2 150 150 300
100 250 150

Brpa 1: T xdie pndevint| UETaANTY| 4 TEEREL VAL XAVOTOLELTOL [1; — A; = €;5, OTOTE AopPBdvoule

p—A =1
fo — Ap = 2
fo — Ao =3
pz — Ay =3

©¢tovtag Ay = 0 Peloxoupe 11 = 1, s = 2, Ay = —1, uz = 2. Todpa yior T1¢ undevixég UETaBANTES
Tij ENEYYOUUE €8V —Vi5 = i — N — ¢ < 0. T = 2,7 =1t g — Ay > o1 = 1, dpat Yo mpmen
vo. uetof3dhouue TN B.e.h. xotd € > 0 wg &R

Movéda 1 | Movéda 2 | Movdda 3
Kévtpo 1 100 — ¢ 100 + ¢ 200
Kévtpo 2 +€ 150 — € 150 300
100 250 150
Movéda 1 | Movdda 2 | Movdda 3
orou Yy € = 100 €youye: Kévrpo 1 200 200
~ Kévtpo 2 100 50 150 300
100 250 150

Brpa 2. Ot ellonoelg topa evor: fig — A = 2,11 — Ao = 1, g — Ao = 3, i3 — A = 3 610U Y10
Ao = 0 AayBdvoupe (g = 1, o = 3, 3 = 3, A1 = 1. Egdoov g — A =0 < 1xaw pug — A =2 <2
cuumepalvoupe OTL BotoxouacTe oTr) BEATIOTY AUoT, OnhadY auth) 6TV ontola GAOL Ot CTPATUDTES
TOU %€VTEou 1 mpEnel va yeTateVoly oty 21 uovdda, eve To 20 x€vTpo mpEnel va petadéoet 100,
50 xau 150 otpatiwTeG 0TI MOVAdES 1, 2 xou 3 aviioTorya.



(f) Edv to xb6c7t0o¢ petddeornc and to 1o xévipo npog v 37 Lovddoa aAAdEel and

2 oe 1, T0 TA&vVO oL BeR%ATE GTO TEONYOLUEVO epTNUa eEaxolouvVel va elvor
Béhtioto; Av Oy, Beeite to Béltioto nmAdvo petadécewy.

Oa ehéyEouue €dv 1 BEATIOTY Abom Tou Perxaue 0To TEONYOUUEVO pwTrua e€oxohoudel va eivon
Béhtiotn. Ta pj, A mou Berproape 6T0 TEoNYOOUEVO E0®TNUA EL0XOROLVOLY VO Lo DOUY XAl EDW ULIC
xou dev e€opTwvTar and To ¢;;. Kdle v;; e€aptdrton and to avtiotowyo ¢;; xar 96c0v Wovo To ci3
oAdCer, apxel va eAEYEOUUE TO TPOGNUO TOU Vi3: €YOUUE i3 — A1 = 2 > 1, dpa 113 < 0. Luveng
Vo mpénet va To 1o %€vtpo va apyloel vo oTEAVEL oTpaTIwTES 6TV 31 povada. Iho cuyxexpiuéva,

Movéda 1 | Movéda 2 | Movdda 3
Kévtpo 1 200 — € +e€ 200
Kévtpo 2 100 50 + ¢ 150 — e | 300
100 250 150
Movdda 1 | Movéda 2 | Movada 3
) B , ~ Kévtpo 1 50 150 200
omou yia € = 150 €youye: Kévigo 2 100 500 300
100 250 150

O eowoeig €00 etvar: o — A1 = 2, u3 — A\ = 1,1 — Ao = 1, s — Ay = 3. Oétoviag A\ = 0
Beloxouye pro = 2,43 = L, Ao = =1,y =0xaw i1 — Ay =0—-0<1, g — A =1—(—1) < 3.
‘Apa Berprope tn véa Béhtiotn Aon: To xévtpo 1 mpénet va yetadéoet 50 oty 21 povdda xou 150
otV 31, eve 10 20 x€vtpo meénet va uetadéoel 100 xon 200 otny 1n xor 21 wovddo avticTouyo.
Hapatneriote 6Tt 1) 31 LOVADA TWEA TEOPOBOTEITAL ATOXAEIGTIXE and To 1o %EVTpo.



